	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ  
Улица Николе Тесле број 5-7  
Број: E.05.01 - 465430/11-19  
KOSTOLAC 26.08.2019.  
(место и датум)

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0055/2019 (710/2019), за набавку – **Цеви шавне и бешавне за ТЕ-КО Костолац**, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 1.**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:


**ПИТАЊЕ 1:**

Молимо Вас да у техничку спецификацију, у делу где дефинишете дужину цеви, убаците и додатну одредбу да, уколико када се испоруче цеви мин дужине бм за последњу испоруку преостане количина која захтева цеви краће од бм, таква испорука буде прихватљива. У супротном, због овог захтева техничке спецификације, биће немогуће извршити испоруку у потпуности.

Напомињемо да је комерцијална дужина челичних бешавних цеви бм или евентуално код већих пречника 12м.

Такође, напомињемо да је процес производње челичних бешавних цеви такав да не постоји нека фиксна тежина цеви по метру коју је могуће унапред знати, већ стандард производње дозвољава одређени проценат одступања на више и на ниже, а што даље значи да и тежина цеви које се испоручују може варирати у одређеном проценту на више или на ниже.

Код позиције бр.41 количина је дефинисана у метрима - 50м. Цеви захтеване на овој позицији израђују се као бешавне хладно вучене, комерцијалне фабричке дужине бм. Да би Вам била извршена испорука у потпуности, количина би требала да буде дефинисана као 48м или 54м.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

**ОДГОВОР 1:**

Код испоруке цеви захтева се да минимална прихватљива дужина цеви буде 6000 мм.

Јасно је да није могуће при том за све позиције извршити испоруку у целости а да буде у сагласности са техничком спецификацијом, и из разлога економичности, да се не би десило да за испоруку остаје нека мала дужина која је за нас неупотребљива, извршиће се следећа измена конкурсне документације:

У Техничку спецификацију додати следеће:

Наручилац је сагласан да укупно уговорена количина може бити реализована до -5%. Дозвољено одступање од -5% које се односи на тежину, примењује се уколико приликом последње испоруке остаје да се испоручи цев која захтева дужину краћу од 6 метара – односи се на сваку позицију посебно. Укупно испоручена количина не сме бити већа од захтеване (односи се на сваку позицију посебно).

У Модел уговора Члан 6 – Квантитативни пријем- додати следеће:

Купац и Продавац су сагласни да укупно уговорена количина може бити реализована до -5%. Дозвољено одступање од -5% које се односи на тежину, примењује се уколико приликом последње испоруке остаје да се испоручи цев која захтева дужину краћу од 6 метара – односи се на сваку позицију посебно.

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА

